Sra Directora de la Revista de Enfermería en Anestesia-Reanimación y Terapia del dolor  Le remitimos el trabajo titulado
 «Título»
[bookmark: _GoBack] para que consideren su publicación en la Revista de Enfermería en Anestesia-Reanimación y Terapia del dolor en la sección (indicar). 
Los autores del artículo enviado confirman los siguientes principios:

• El trabajo es original, inédito y no ha sido publicado previamente en otro medio. 
• Todos los autores deben aprobar el envío a la Revista de Enfermería en Anestesia, Reanimación y Terapia del dolor.
• Todos los autores han contribuido en la idea y diseño, adquisición, análisis o interpretación de los datos, participado en la redacción y revisión de los contenidos y aprobar la versión enviada para su publicación.
• El artículo no ha sido enviado simultáneamente para su publicación en otra revista.
• Las imágenes, figuras y tablas incluidas son originales. En caso contrario adjuntamos copia del permiso de la editorial y/o autores para su publicación en la Revista de Enfermería en Anestesia-Reanimación y Terapia del dolor. 
• Todos los autores han leído y aprobado la versión final del manuscrito remitido, y por tanto no hay ninguna razón para introducir cambios en los mismos una vez iniciado el proceso de evaluación. 
• Los autores ceden a la Revista de Enfermería en Anestesia, Reanimación y Terapia del dolor la propiedad intelectual del trabajo de forma gratuita y por tiempo ilimitado, así como la reproducción total o parcial en cualquier otro medio.
• Los autores han seguido los principios éticos para la realización de proyectos de investigación en el ámbito de la salud. Y que el manuscrito explica de manera honesta, exacta y transparente los resultados del estudio, que no se han omitido aspectos importantes del mismo, y que cualquier discrepancia del estudio ha sido explicada.
• No han existido conflictos de intereses en la gestación y elaboración del manuscrito, y si pudiera haberlos por mediar financiación u otros apoyos, los autores se comprometen a declararlos en el apartado correspondiente.
• Los autores afirman que las personas que se citan en los agradecimientos han aprobado su inclusión. 
• En el caso de ser publicado el artículo, transfieren todos los derechos de autor al editor, sin cuyo permiso expreso no podrá reproducirse ninguno de los materiales publicados en la revista.
• La revista no se hace responsable del uso no autorizado que puedan hacer otras personas con motivo de la publicación y divulgación de la obra. 
• Los  firmantes identificados en el documento confirmamos todos los principios de la revista y declaramos que somos autores del trabajo presentado, en formato de artículo científico, para publicar en la Revista de Enfermería en Anestesia-Reanimación y Terapia del dolor que pasa a tener los derechos exclusivos para editar, publicar, reproducir, distribuir copias, preparar trabajos derivados en papel, electrónicos o multimedia e incluir el artículo en índices nacionales e internacionales o bases de datos bibliográficas. 





